Отзыв научного руководителя
на проект «Название»
участника конкурса грантов 2024 года для студентов вузов, расположенных на территории Санкт-Петербурга, аспирантов вузов, отраслевых и академических институтов, расположенных на территории Санкт-Петербурга
студента/аспиранта (выбрать статус с указанием курса обучения (например, 4 курс бакалавриата, 1 курс магистратуры)/ года обучения аспиранта)
 ФИО полностью
Описывается проект, оценка актуальности проекта, его связь с другими исследованиями в данной области, оригинальность и отличительные черты проекта, особенности методов исследования, возможности использования результатов проекта, в том числе на практике, важность проекта/исследования для Санкт-Петербурга и др.
Описывается оценка соответствия квалификации участника конкурса уровню поставленной в проекте задачи.
Указывается сведения об участии заявителя в научной работе (количество публикаций (в том числе Scopus, Web of Scince, РИНЦ, ВАК), участие в конференциях различного уровня, участие и победы в конкурсах различного уровня, грантах, НИР и др.).
В связи с вышеизложенным рекомендую проект «Название» ФИО полностью на участие в конкурсе грантов 2024 года для студентов вузов, расположенных на территории Санкт-Петербурга, аспирантов вузов, отраслевых и академических институтов, расположенных на территории Санкт-Петербурга.
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