7. Результат и характеристика результата (дополнительный количественный параметр, которому должен соответствовать результат).
Результатом предоставления гранта является реализация в Санкт-Петербурге в 2025 году получателями грантов проектов, на выполнение которых предоставляется грант.
Типом результата в соответствии с приказом Министерства финансов Российской Федерации от 27.04.2025 № 53н «Об утверждении Порядка проведения мониторинга достижения результатов предоставления субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, в том числе бюджетным и автономным учреждениям, индивидуальным предпринимателям, физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг» является оказание услуг (выполнение работ). 
Характеристикой является количество публикаций в научных изданиях (в том числе публикации в периодических научных журналах, в сборниках материалов тематических конференций, изданные монографии), и(или) патентов, и(или) свидетельств о государственной регистрации программы для ЭВМ или базы данных (далее – свидетельства), автором и(или) соавтором которых является получатель гранта (для получателей грантов – юридических лиц, автором и(или) соавтором которых являются лица, участвовавшие в реализации проекта), по теме проекта, опубликованных (полученных) в 2025 году (на дату не позднее даты представления отчета о характеристике) – не менее одной (одного).
Конкретные значения характеристики результата в отношении каждого получателя гранта устанавливаются в соответствии с информацией, указанной в заявке.

