СОГЛАСИЕ
на обработку персональных данных

Я,                                                                                                                                            ,
(Ф.И.О., дата рождения)
зарегистрирован(-ый/-ая) по адресу: 

документ, удостоверяющий личность:
 (полностью наименование документа, серия, номер, дата выдачи и выдавший его орган)


ИНН                                                                 , СНИЛС                                                                             , 
работающий в
(должность с принадлежностью к организации, например, доцент высшей школы высоковольтной энергетики института энергетики федерального государственного автономного образовательного учреждения высшего образования «Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого» Министерства науки и высшего образования РФ)

в соответствии с положениями статьи 9 Федерального закона от 27 июля 2006 г. № 152-ФЗ «О персональных данных» настоящим даю свое согласие Общероссийской общественной организации «Союз машиностроителей России» (сокращенное наименование – ООО »СоюзМаш России», ОГРН 1077799016239, ИНН 7701359619, находящейся по адресу: 101000, г. Москва, ул. Покровка, 22/1 стр. 1, оф. 9, на обработку моих персональных данных, включая сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение персональных данных, полученных в целях участия в конкурсе премии имени Б. И. Тихомирова.
Согласие дается на обработку следующих персональных данных: 
- фамилия, имя, отчество;
- дата рождения; 
- должность с принадлежностью к организации;
- адрес места жительства;
- номер телефона;
- банковские реквизиты;
- сведения об имеющихся наградах (поощрениях), почетных званиях;
- сведения о номере и серии страхового свидетельства государственного пенсионного страхования;
- сведения об идентификационном номере налогоплательщика.
Целью обработки персональных данных является оформление гражданско-правовых отношений и представление сведений в государственные органы в соответствии с действующим законодательством.
Согласие предоставляется на совершение действий, предусмотренных п. 3 ст. 3 Федерального закона от 27 июля 2006 г.  № 152-ФЗ «О персональных данных».
Настоящее согласие действует со дня его подписания до дня отзыва в письменной форме. 
«          »                        2025 г.						/                             /
                      (Дата)                                                                     (Подпись)                                 (фамилия и инициалы)  


