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Первый этап реализации проекта посвящен формированию понятийного аппарата и концептуальных направлений развития международных логистических сетей на базе цифровых платформ в рамках ЕАЭС (на примере российско-казахстанских логистических сетей, а также торгово-экономических взаимоотношений с республикой Беларусь и Кыргызстаном).
[bookmark: _GoBack]Основной результат первого этапа реализации проекта заключается разработке аналитического описания типовых цифровых логистических платформ на основе изучения передового международного опыта создания платформенных решений в области логистики и управления цепями поставок как на корпоративном, так и на национальном уровнях, оценке процессов формирования конфигураций логистических сетей в странах БРИКС и ЕАЭС, а также выявления ключевых тенденций развития цифровых технологий в логистике. Получение данного результата основано на следующих промежуточных результатах, имеющих важное значение для достижения целей проекта и обладающих научной новизной:
– Разработана теоретико-методологическая база проектирования цифровых платформ, в том числе уточнена дефиниция цифровой логистической платформы в рамках регионального интеграционного торгово-экономического сотрудничества;
– Проведено аналитическое описание типовых цифровых логистических платформ на основе исследования структуры и взаимосвязи основных элементов цифровых платформ;
– Выделены преимущественные направления цифровизации логистических площадок;
– Определено и конкретизировано направление комплексного подхода к цифровизации логистической компании, показано, что такая трансформация ее деятельности не может рассматриваться в качестве отдельного бизнес процесса.


